cre NVEST

Widerruf des öffentlichen Umtauschangebotes der Creinvest AG, Zug, für alle sich im Publikum befindenden Inhaberaktien (von je CHF 43 Nennwert) der Altin AG, Baar

Das öffentliche Umtauschangebot ("Umtauschangebot") der Crelnvest AG, Zug ("crelnvest") wurde am 14. Mai 2001 vorangemeldet, der Angebotsprospekt wurde am 2. Juli 2001 publiziert und am 17. Juli 2001 wurde das Angebot erhöht.

creInvest hat sich unter Abschnitt A.7 ("Bedingungen/Rücktrittsrecht") des Angebotsprospektes vorbehalten, im Falle der Nichterfüllung einer oder mehrerer Bedingungen ihres Umtauschangebotes dieses zurückzuziehen. Die Bedingung b) betreffend vollständiger
Neubestellung des Verwaltungsrates an der Generalversammlung vom 17. Juli 2001 wurde nicht erfüllt. Gestützt auf den erwähnten
Rückzugsvorbehalt und in Anwendung von Art. 16 der Übernahmeverordnung (UEV-UEK) widerruft creInvest ihr Umtauschangebot vom
2. Juli 2001 und die am 17. Juli 2001 gemachte Erhöhung des Angebots.

Damit können alle Aktionäre der Altin AG, die ihre Aktien crelnvest angedient haben, wieder frei über diese Aktien verfügen.

Der Widerruf des Umtauschangebotes und sämtliche daraus resultierenden Rechte und Pflichten unterstehen schweizerischem Recht. Ausschliesslicher Gerichtsstand ist das Handelsgericht des Kantons Zürich.

Zug, 18. Juli 2001 Crelnvest AG

Inhaberaktien Altin AG (Nennwert CHF 43) Valorennummer: 512.742

Julius Bär